

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.12. 20dl

г. Яровое

No 1236

Об установлении размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях (образовательных образовательную программу дошкольного образования) города Яровое Алтайского края

В соответствии со ст.65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Алтайского края от 27.12.2022 № 86–П «Об установлении максимального размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в государственных и муниципальных организациях, находящихся на территории Алтайского края», Устава муниципального образования город Яровое Алтайского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) (родительская плата) за присмотр и уход за ребенком в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях (образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования) города Яровое Алтайского края в сумме 2400 рублей в месяц.
- 2. За присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми с туберкулезной интоксикацией, а также за детьми мобилизованных граждан, родительская плата не взимается.
- 3. Отменить постановления Администрации города Яровое Алтайского края:
- 3.1. от 23.09.2013 № 902 «Об установлении размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях (образовательных организациях, реализующих

образовательную программу дошкольного образования) города Яровое Алтайского края»;

- 3.2. от 07.11.2022 № 991 «О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 23.09.2013 № 902»
- 4. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 5. МБУ «Инфоцентр г. Яровое» опубликовать настоящее постановление в газете «Яровские вести».
- 6. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования и распространяет действие на правоотношения с 01.01.2023 года.
- 7. Пункт 2 в части родительской платы за детей мобилизованных граждан действует до 31.12.2023 года.
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющий обязанности главы города

11

В.И.Шилов